

Modalitatea de masurare, facturare, continutul facturii si mijloacele de plata

Modalitate de masurare: Consumatorul are posibilitatea de a transmite pe email indexul contorului intr-un format excel care ii va fi transmis dupa semnarea contractului, in intervalul 24-28 din luna de livrare. In cazul in care nu va transmite indexul in acest interval consumul va fi estimat.

Conform reglementarilor in vigoare, cel puțin o data la sase luni, operatorul de distributie concesionar al rețelei de distributie se va deplasa la fiecare loc de consum pentru a citi înregistrarea grupului de masura. Obligatia consumatorului este sa asigure accesul la aparatul de măsură (contor), personalului împuternicit al Operatorului de Distribuție pentru înregistrarea și verificarea consumului.

Continutul facturii: Factura de energie electrica va contine, pe langa cantitatea de energie activa consumata, urmatoarele taxe si tarife reglementate:

- **CertIFICATELE VERZI:** reprezintă un titlu care atestă producerea de energie electrică din surse regenerabile de energie. Conform prevederilor legale (Legea 220/2008 actualizată), în factură de energie electrică transmisă consumatorilor finali, valoarea certificatelor verzi se facturează separat față de tarifele/prețurile pentru energia electrică. Această valoare reprezintă produsul dintre valoarea cotei anuale obligatorii de achiziție de certificate verzi estimată de Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei (CV/MWh), cantitatea de energie electrică facturată (MWh) și prețul certificatelor verzi, calculat ca preț mediu ponderat al tranzacțiilor din piață centralizată a certificatelor verzi (administrată de Societatea Comercială „Operatorul Pieței de Energie Electrică – Opcom” – S.A.) în luna anterioară lunii de facturare sau ultima medie ponderată lunară disponibilă.
- **CONTRIBUȚIA PENTRU COGENERARE DE ÎNALTA EFICIENȚA:** reprezintă un bonus acordat producătorilor de energie în cogenerare. Conform H.G. nr.1215/2009, furnizorii consumatorilor și furnizorii care exportă energie electrică au obligația de a evidenția distinct pe factură și de a colecta contribuția pentru cogenerare de înalta eficiență a energiei.
- **TARIFELE DE TRANSPORT DE ENERGIE ELECTRICA:** reprezinta contravaloarea serviciului de transport al energiei electrice, de conducere tehnica operationala a Sistemului Electroenergetic National si de administrare a pietei de energie electrica. Acest serviciu consta in principal in asigurarea transportului de energie electrica activa intre doua sau mai multe puncte ale RET a SEN, cu respectarea normelor de continuitate, siguranta si calitate.
Serviciul de transport constituie serviciu public conform licentei de transport si dispecerizare nr.161/2000 si trebuie asigurat de Companie in conditii nediscriminatorii pentru toti utilizatorii RET.
- **TARIFELE DE DISTRIBUTIE A ENERGIEI ELECTRICE:** Tariful de distribuție a energiei electrice utilizat pentru facturare se calculează prin însumarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuție a energiei electrice, în funcție de nivelul de tensiune din punctul de delimitare a instalațiilor electrice aparținând operatorului de distribuție concesionar de cele ale clientului final, stabilit conform contractului de distribuție a energiei electrice.
- **ACCIZA COMERCIA/NECOMERCIALA:** Acciza este o taxă percepută de stat pentru anumite bunuri de consum, printre care și electricitatea. Plata taxei de către consumatori se face prin factura de energie electrică, odată cu plata contravalorii energiei electrice consumate, iar virarea accizelor la bugetul de stat se face de către furnizorul de energie electrică.

Mijloacele de plata:

Consumatorul poate folosi oricare din modalitatile de plata mentionate mai jos, modalitati ce pot fi actualizate pe baza intelegerilor incheiate de catre furnizor cu diversi prestatori si comunicate odata cu factura. Virament bancar in contul furnizorului: - RO28BTRLRONCRT00E1428605 deschis la BANCA TRANSILVANIA sau plata in numerar la casieria furnizorului situate in Voluntari, Ilfov, Str. Stefan cel Mare nr. 7A, camera 2, BIROUL 1,, parter.

În cazul în care plata se realizează prin virament bancar, obligația de plată se consideră îndeplinită în ziua alimentării contului bancar al furnizorului cu sumele care au facut obiectul plății.